
令和元年度インターネットアンケート調査結果概要 

調査テーマ【サッポロさとらんどについて】

■ 設計 

調 査 期 間 令和2年（2020年）3月6日（金）～ 3月15日（日） 

調 査 方 法 インターネット（クローズ型） 

設 問 数 全43問 

調査対象者  15歳以上の札幌市民 480人                （単位：人） 

札幌市民 30代以下 40代 50代 60代以上 計 

男性 60 60 60 60 240

女性 60 60 60 60 240

計 120 120 120 120 480

■ 主な設問と結果（ 結果詳細は集計表をご覧ください ）

Ｑ1）次の施設のうち、あなたが知っている施設はどれですか。知っている施設をすべてお選びく

ださい。（複数回答可） 

サッポロさとらんど（札幌市東区） ··································· 88.8% 

モエレ沼公園（札幌市東区） ········································· 94.8% 

くるるの杜（北広島市） ············································· 66.9% 

えこりん村（恵庭市） ··············································· 71.7% 

この中にはひとつもない ·············································· 2.5% 

Ｑ7）あなたが、サッポロさとらんどについて思うイメージはどのようなものですか。（1）景観に

ついて 

良い ······························································· 26.0% 

どちらかといえば良い ··············································· 41.0% 

どちらともいえない ················································· 31.7% 

どちらかといえば悪い ················································ 1.0% 

悪い ································································ 0.2% 

Ｑ10）あなたが、サッポロさとらんどについて思うイメージはどのようなものですか。（4）農業体

験、調理・加工体験について 

充実している ······················································· 15.0% 

どちらかといえば充実している ······································· 34.8% 

どちらともいえない ················································· 46.5% 

どちらかといえば不足している ········································ 2.7% 

不足している ························································ 1.0% 

Ｑ15）あなたが、サッポロさとらんどについて思うイメージはどのようなものですか。（9）交通ア

クセスについて 

良い ································································ 3.1% 

どちらかといえば良い ················································ 8.5% 

どちらともいえない ················································· 31.7% 

どちらかといえば悪い ··············································· 36.7% 

悪い ······························································· 20.0% 


